
o  

F 

VIÇOSAD0CEARA 
ufliCef 

UNIDOS 	PELO 	POVO 

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DO PREGAO PRESENCIAL N.° 09/2018-SESA 

Aos 30 (trinta) dias do mês julho de 2018, às 14:00h (quatorze horas), na sala de reuniões da Comissão de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará, sito à Rua José Siqueira, n° 396, nesta cidade de Viçosa 
do Ceará-CE, reuniu-se a Pregoeira, Sra. Flávia Maria Carneiro da Costa, juntamente com a equipe de apoio, 
composta pelo Sr. Antônio Francisco do Nascimento e Sr. Francisco Erivan Machado Magalhães, para 
recebimento do credenciarnento, dos envelopes de propostas de preços e documentação de habilitação, das 
empresas interessadas em participar do Pregão Presencial no 09/2018-SESA, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 
LARVICIDA PARA ENDEMIAS DO MUNICIPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ. Apresentou a documentação 
01 (urna) licitante, conforme identificação na Relação de Credenciados, em anexo. Inicialmente, a Comissão 
fez a pesquisa no site http://www.portaldatransparencia.gov.br/ceis  para verificar a idoneidade da empresa 
participante. Logo em seguida, passou-se para análise dos documentos de credenciamento do licitante 
presente. Em seguida, solicitou que o participante rubricasse os Documentos de Credenciamento, que 
analisasse e caso fosse necessário, fizesse sua observação. O proponente está aqui representado e 
CREDENCIADO de acordo com os documentos de credenciamento em anexo, conforme o seguinte: JF 
COMÉRCIO E SERVIÇO DE PRODUTOS VETERINÁRIOS LTDA., CNPJ n° 29.931.772/0001-29, 
representada pelo sócio administrador Sr. Francisco de Assis Farias Gomes Junior, inscrito no CPF sob o n° 
824.597.463-34. Logo após, foi informado que abriríamos o envelope de proposta de preços, aberto, a 
proposta foi colocada à disposição dos presentes para verificar e rubricar. Devolvida, a Pregoeira informou que 
a proposta seria verificada, analisada e julgada quanto aos aspectos técnicos e conforme as especificações 
mínimas exigidas. Após a análise foi verificado que a proposta de preços por atender todas as exigências 
editalícias, foi aprovada. A proposta foi lida para conhecimento de todos e registrada no Quadro de Controle 
de Propostas/Lances e classificada para a fase de lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e 
negociação de menor preço por item. Após a classificação final do único item, conhecido o licitante que 
apresentou o menor preços, foi aberto o envelope N° 02 Documentos de Habilitação, para verificação e 
análise, constatando-se que por cumprir todas as exigências editalícias, a licitante JF COMERCIO E 
SERVIÇO DE PRODUTOS VETERINÁRIOS LTDA., foi considerada HABILITADA. A Pregoeira, então, 
anunciou a licitante que apresentou o menor preço ofertado por item, conforme se pode comprovar no 
histórico, através do Quadro de Controle de Propostas/Lances que foi a seguinte: JF COMERCIO E SERVIÇO 
DE PRODUTOS VETERINÁRIOS LTDA., apresentou o menor valor unitário de R$ 8.500,00 (oito mil e 
quinhentos reais), perfazendo o valor global de R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais). A Pregoeira facultou 
a palavra para a licitante presente, para que caso existisse por parte do mesmo, alguma intenção de entrar com 
recurso contra a decisão anunciada, para que fosse registrado em ata a síntese da sua razão. O proponente não 
manifestou intenção de interpor recurso contra as decisões anunciadas. Portanto, nada mais havendo a tratar 
nem a declarar, a Pregoeira deu por encerrada a sessão às 15:20 (quinze horas e vinte minutos), do que para 
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante presente. 
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